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IPA Szervezetünk – a tagság felől érkező kérésnek eleget téve – autóbuszos kirándulást szervezett, 

a Hollandiában megrendezésre kerülő Rendészeti Szervek Teremlabdarúgó Világbajnokságára.  

 

Az utazás nem csak a fociról szólt, sokkal inkább egy kirándulásról. A programjaink között 

szerepelt – a tornán való részvétel mellett – egy egynapos városnézés Amszterdamban, egy igazán 

kuriózumnak számító fapapucsgyár látogatás és módunkban volt több alkalommal is átruccanni 

szálláshelyünkről Eibergenbe, vagy Lichtenvoordebe. Ezen az úton velünk tartottak az IPA NAV 

Szervezet, és más magyarországi IPA szervezet tagjai, a NAV munkatársai, és természetesen a 

családtagok is. 

 

Az utazásnak október tizenegyedikén vasárnap este hét órakor vágtunk neki, negyvenegy fős 

csoportunk kényelmesen helyezkedhetett el az ötvenhárom fős autóbuszon. Első megállónk 

Mosonmagyaróváron volt, ezt követően Ausztriában egyszer, Németországban háromszor álltunk 

meg. A társaság nagyon fegyelmezett volt, így a megállók során viszonylag kevés időt töltöttünk a 

parkolókban. Egészen jó útviszonyok között utazva, másnap tizenkét óra előtt pár perccel már meg 

is érkeztünk a Groenloban található Marveld üdülőkomplexumba.  

 

A szükséges adminisztráción gyorsan túljutottunk, lévén, hogy a hetekkel korábban elektronikus 

úton megejtett elő-regisztráció során minden szükséges adatot megküldtünk a szervezők részére és a 

számláinkat is előre kifizettük. A szállásunk nyolc fős, kétszobás téliesített apartmanokban volt, 

némiképpen távol az üdülő központjától, de az üdülő munkatársai kisbuszokkal elszállították 

csomagjainkat a parkolótól a szálláshelyig, amivel nem kis terhet vettek le a vállunkról. 

 

A megérkezést követő első program a vacsora 

volt. A rendezvény megnyitójára való 

tekintettel már délután négy órától várták 

vacsorára a vendégeket. A megnyitó 

ünnepségre csak este hét órakor indultunk 

Eibergenbe a sportcsarnokba. Azok, akik első 

ízben vettek részt ezen az eseményen, a 

rendelkezésre álló szabadidőt az üdülő 

megismerésével és feltérképezésével töltötték.  
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Az este nyolc órakor kezdődő Opening Ceremony engem mindig lenyűgöz. Idén többen is voltak 

így rajtam kívül. Azt nehéz elmondani, vagy leírni, hogy milyen érzés, amikor negyven-ötven 

országból közel kétezer egyenruhás, sportolóként úgy vonul fel, mint egy világversenyen illik, és 

többedmagával képviseli az egész országot. Nagyszerű érzés! A bevonulás megelőző programok 

nem különben élményszámba menőek. 

 

    
 

         
 

A megnyitó után visszatértünk Marveldbe, ahol ki-ki saját vérmérsékletének megfelelően tölthette 

az estét, éjszakát. 

 

Mi focisták, kedden reggel kezdtük meg a csoportmérkőzéseket, ahol orosz, román, francia, német, 

belga és két lengyel ellenféllel mérkőztünk meg. A csoportunkból két csapat kimagaslóan teljesített. 

A legjobb csapat az orosz volt, akik előző évben a 35+ kategóriában bronzérmesek voltak, idén 

pedig a döntőig jutottak, a csoportunk második helyén végzett lengyel csapat pedig még gólt sem 

kapott a csoportmérkőzések során. Tőlük gólokkal kaptunk ki, viszont a csoport többi csapatával 
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egy gólos, vagy gólnélküli ki-ki mérkőzést játszottunk. Eredményeink alapján nem jutottunk tovább 

a csoportból, így a hét hátralévő részét mi is a kikapcsolódásnak szentelhettük. Köszönettel 

tartozunk azon útitársainknak, akik átruccantak szurkolni nekünk Lichtenvoordebe! A nap hátralévő 

részét regenerálódással töltöttük. 

 

      
 

  
 

A szerdai reggelit követően, nyolc órakor indultunk Amszterdamba. Egy kicsivel több, mint kétórás 

utazás után érkeztünk meg a központi pályaudvarra, ahonnan mindenki a saját érdeklődési körének 

megfelelő útvonalat választva élt a szabad program lehetőségével. Kellemes, napos időben kezdtük 

meg a városnézést, vásárlást. Többen választották úti célul a főteret, a virágpiacot, a Madame 

Tussaud panoptikumot, vagy a hajókirándulást, esetleg betértek a red line zone környékére. Számos 

érdekesség, látnivaló várt bennünket a holland fővárosban. Délután hat órakor indultunk haza, ahol 

a vacsorát követően fergeteges bowling vagy billiárd versenyben lehetett részünk. Vagy, ha valakit 

kifárasztott az utazás, pihenhetett egy nagyot.   

 

A fapapucsgyár látogatásra csütörtökön kora délután került sor 

Beltrumban. Az előre leegyeztetett időponttól korábban 

érkeztünk meg, de vendéglátóink készséggel álltak csoportunk 

rendelkezésére. A gyárlátogatás előtt rövid és érdekes 

tájékoztatót kaptunk a fapapucs, illetve a gyár történetéről, 

majd körbevezettek bennünket, megmutatva a fapapucsgyártás 

minden mozzanatát. Nem tévedek nagyot, ha azt mondom, ez 

volt az egyhetes kirándulásunk leglátványosabb része. 

Látogatásunk végén, lehetőségünk nyílt a bolt szuvenír 
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boltjában ajándékokat vásárolni, többek között olyan különlegességeket, amelyeket csak 

Beltrumban készítenek.  

 

   
 

Ezt követően egy kétórás kitérőt tettünk Eibergenben, ahol tovább hódolhattunk a vásárlási 

szenvedélyünknek, illetve akik úgy döntöttek, a sportcsarnokban megtekinthették az elődöntőket, 

döntőket mind a négy kategóriában (women, men, 35+, 45+).  

 

Pénteken délelőtt indultunk haza Magyarországra, alaposan felcuccolva és kicsit elfáradva. Az 

őszies időben néhány lassú szakasztól eltekintve jól haladtunk, így az előzetes tájékoztatásnak 

megfelelően szombat hajnali öt óra után pár perccel szerencsésen megérkeztünk. 

 

Köszönet mindenkinek, aki velünk töltötte ezt a hetet, remélem kellemes emlékekkel 

gazdagodtatok! 

 

 

 

Budapest, 2015. október 20. 

 

 Győri József 

 alelnök 
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